

任城区举行道德与法治学科省级金课研讨会

济宁十五中教学模式全区交流

本报济宁12月8日讯(记者 姬生辉 通讯员 张成虎) 12月3日上午,任城区道德与法治学科省级金课研讨会在济宁十五中南校区召开。本次会议的主题是“赓续思政教育初心、站好立德树人讲台”。会议内容包括一节新授课和一节复习课展示、省级金课建设经验交流、专家讲座等内容。

济宁市第十五中学道德与法治学科团队秉承继承优秀教学传统和改革创新理念,从学生的生活情境出发,努力践行高效课堂,培养学生学科核心素养。由肖霞、张成虎、杜芬芬、董昌逢、杨柳5位教师组成团队参加全省学校思想政治理论课“金课”评选建设活动,在团队的共同努力下,最

终入选山东省思政课“金课”建设名单。

本次研讨会旨在总结任城区省级金课建设阶段性成果,将肖霞老师团队的G3高效教学模式在全区交流。通过课例展示、成果交流、专家讲座等形式,培训指导全区初中道德与法治学科教师不忘思政教育初心、担当铸魂育人使

命,同时推动任城区初中道德与法治金课建设工作更上一层台阶。

此类研讨会是任城区首次举办,全区初中道德与法治学科教师热情高涨,积极参与。肖霞老师对金课建设工作做了阶段性总结发言。任城区初中道德与法治学科教研员吴育林在总结中指出,让道德与法治课堂呈现山清水秀的绿色生态。

记录珍贵画面,封存共同时光

济宁市实验幼儿园师生共赏银杏林美景

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 姬生辉 通讯员 王梦莎

在济宁市实验幼儿园总园区内,有一条长长的石板路,路两旁生长着银杏树,孩子们把这条路叫作银杏大道。从春夏的翠绿到了秋冬的橙黄,银杏树如同深沉的长者,给孩子们遮雨、避阳,见证着孩子们的成长。

济宁市实验幼儿园教务处主任王艳茹说,这些银杏树于2000年栽种,距今已有21年历史了,银杏大道是孩子们重要的游戏场地,他们在银杏大道上做操、玩游戏、捡银杏叶,已经成为实幼娃特有的记忆。

济宁市实验幼儿园是一所有着72年办园历史的公办园,随着教育事业的不断发展,目前已形成一园四区的发展格局。为建



孩子们在银杏树下嬉戏。

立健全总园区建筑风貌,济宁市实验幼儿园计划在银杏大道位置建成一座新式教学楼。12月4日总园改扩建项目正式拉开序幕,这也意味着历史悠久的银杏

大道将被改造。在教师们的组织带领下,孩子们先后来到银杏树下玩耍、留影,记录下一个个珍贵的画面,封存与银杏树的共同时光。

少先队辅导员培训 汶上搭建学习平台

本报济宁12月8日讯(记者 姬生辉 通讯员 张文静)

12月4日,由汶上县团县委、县教体局、县少工委联合举办的2021年汶上县少先队辅导员培训班在汶上县特殊教育学校新校区开班。

汶上县教体局局长崔利伟出席开班仪式并讲话,汶上团县委书记王翔为培训班授大队旗。汶上团县委副书记翟志恒,县教体局总督学王琳琳,团县委副书记、县少先队总辅导员张文静参加开班仪式。

培训班围绕贯彻落实《中共中央关于加强新时代少先队工作的意见》精神、全国少工委八届二次全委会精神学习传达、少先队活动通讯稿写作、用好少先队标志礼仪、规范少先队组织工作、聚焦主责主业争做新时代少先队合格辅导员等方面开设专题讲座,从理论讲授、研究交流等形式进行,为学员们共同研究少先队工作提供平台。

移动爱家,带你一起探究济宁移动高品质宽带背后的秘诀

齐鲁晚报·齐鲁壹点通讯员 孙新茂

刷视频、玩网络游戏、在家看高清电视,宽带越来越深入地融入到我们生活中。聚焦千兆智能组网、家庭云、智慧大屏、5G+XR四大业务,“5G+千兆宽带”引领,“硬件+内容生态”护航,打造全新智慧家庭业务生态,让家庭更温馨,让生活更美好。“移动爱家”以“极速+、娱乐+、智享+、安全+”等家庭场景,让全方位的智慧家庭贴心服务走入千家万户。

济宁移动不断加快光纤宽带网络升级,持续开展网络质量提升专项活动,全面实现了宽带网络的“广深厚”

覆盖。从最初的10M宽带发展至现在的千兆宽带,从“零”起步吸引了120万家庭宽带用户,从“零”市场份额到济宁第一大宽带运营商,从质量一般到装机、维修、网络质量满意度全面领先!短短几年,济宁移动家庭宽带飞速发展,为百万用户带来全新的数字化生活体验。

在我们享受千兆生活美好体验的时候,有这么一群人在为我们负重前行,他们就是济宁移动宽带装维小哥,一支专业的网络团队,为用户提供贴心快捷的宽带装维服务。

护一隅通信,保一方畅通;脚踏一方土,头顶日月光。2万步是他们每天穿梭大街小巷行走的基数,3公斤是他们每日爬高上梯负重的标配,“5个100%”是他们每刻用心恪守的服务准则,在-10℃至40℃下工作是家常便饭。

济宁移动宽带装维作业,实行快装快修服务承诺,做到报装、报障30分钟内极速响应,当天工单当天为客户处理完毕。风里雨里,移动装维人员始终都在

路上,自带脚套、抹布、垃圾袋,将专业严谨的工作状态与贴心细致的微笑服务呈现在用户面前。安装完成后,他们都会认真解答用户的所有疑问,不彻底解决所有问题绝不离开,对细节近乎苛责的要求,成就了移动宽带的服务品质,用实际行动诠释了“百倍努力,为您十分满意”的服务理念。

在广大用户的共同期待和陪伴下,济宁移动不断优化宽带产品功能,提升移动宽带业

务开通、现场施工、故障处理、体验优化等环节的服务效率,致力于提供高速便捷、互联互通的信息基础设施和优质服务,为家庭智能组网、智慧安防、多屏互动、室内外监控、FTTR全屋智能等智慧生活提供更多可能性。



扫码下载齐鲁壹点
记者 上壹点

编辑:姬生辉 组版:李腾 校对:褚思雨

